報道機関各位

青森県観光交流推進部 県産品販売·輸出促進課長 (公印省略)

A-FACTORY アップルブランデー「琥珀珠」発売に係る知事表敬を行います

この度、株式会社JR東日本青森商業開発では、タグボート株式会社(平川市)と連携 し、青森県産りんごが丸ごと入ったボトルにアップルブランデーを詰め込んだ『A-FACTORY アップルブランデー「琥珀珠」』を発売します。その報告のため、関係者が下記のとおり 知事を表敬訪問しますので、取材してくださるようお願いします。

記

1 日時

令和6年7月30日(火)13:30~13:45

2 場所

第三応接室

- 3 表敬者
- (1) 株式会社 J R 東日本青森商業開発 代表取締役

真壁 まり子(まかべ まりこ)氏

(2) 株式会社 J R 東日本青森商業開発 営業部 工房運営グループ A-FACTORY工房長

中嶋 孝博(なかじま たかひろ)氏

(3) 株式会社 J R 東日本青森商業開発 営業部 工房運営グループ

A-FACTORY主任

大野 達也(おおの たつや)氏

(4) 株式会社タグボート 代表取締役 水口 清人(みずぐち きよと)氏

4 商品の概要

青森県産りんごが丸ごと入ったボトルに、国内外の鑑評会で金賞を受賞した A-FACTORY アオモリシードルアップルブランデーを詰め込み、りんごのエキスが出るように追熟させた極めて珍しいタイプのアップルブランデー。りんごが丸ごと入ったボトルは、津軽の職人の高い技術力をもって実現した。

ボトルの中のりんごを琥珀色の宝石に見立て、「琥珀珠」と名付けられた。



※A-FACTORY は、アップルブランデーの認知度向上を目指し今回の商品を企画。

タグボート株式会社は、地元農家と連携しりんご入りボトルを完成させ、A-FACTORY へ資材提供。

商品名:A-FACTORY アップルブランデー「琥珀珠」

発売日:令和6年8月3日(土)

内容量:500ml

アルコール度数:52%

価格:16,830円(税込)

販売数量:限定27本

販売箇所: A-FACTORY 1階 フードマルシェ

5 その他

知事表敬終了後、引き続き県政記者会見室(東棟3階)において取材に対応させていただきます。

| _ | | |
|-----------|----------------------|-------------------------|
| 報道機関用提供資料 | | |
| 担当課 | 観光交流推進部県産品販売・輸出促進課 | |
| 担当者 | 販売戦略推進グループ GM 野村 麻衣子 | |
| 電話番号 | 直通 | 0 1 7 - 7 3 4 - 9 5 7 1 |
| | 内線 | 4 9 3 2 |
| 報道監 | 観光交 | で流推進部 次長 藤森 洋貴 |